



# Città di Segrate

**PROCEDURA APERTA "GARA 2 21 F - PROGETTO VARCHI- APPALTO DI FORNITURA E SERVIZI CONNESSI, AI FINI DELL'IMPLEMENTAZIONE DEL SISTEMA DI VIDEOSORVEGLIANZA DEL COMUNE DI SEGRATE".**

## F.A.Q.

### Domanda 1

Si chiede di chiarire se nel caso della telecamera di tipo B con angolo di ripresa da 130° indicata nel documento Capitolato speciale d'onori al Punto 8.13 Specifiche per offerte migliorative sia possibile proporre una telecamera che presenta un'ottica fissa a dispetto delle caratteristiche minime in cui è riportato tra le varie caratteristiche lo zoom ottico varifocal.

### Risposta 1

Si precisa che, solo per le telecamere di tipo B è possibile proporre telecamere con ottica fissa, ma l'angolo di ripresa deve comunque essere di 130°.

### Domanda 2

Si chiede di chiarire se nell'ambito dell'offerta siano anche da prevedere: 1) Le Licenze di Controllo Ministeriali per art. 80 (revisioni) e art. 193 (assicurazioni) da associare alle telecamere per la lettura targhe al fine di abilitare le rispettive funzionalità; 2) Le licenze Care Plus del software Milestone con la stessa scadenza di quelle attualmente presenti nell'impianto del Comune. Si evidenzia che tali licenze non rientrano nel computo metrico estimativo indicato dalla Committente per la formazione della base d'asta.

### Risposta 2

Punto 1): come riportato al paragrafo 9.2 del capitolato speciale d'onori: "Il sistema di lettura targhe viene gestito dal software Targasystem, quindi anche per questo deve essere prevista la fornitura delle licenze necessarie". Di conseguenza sono da prevedere le licenze per le funzionalità indicate.

Punto 2): le licenze care Plus sono da prevedere per la durata del servizio di manutenzione e non dovranno avere la scadenza di quelle attualmente presenti.

Ente certificato:



Iso 9001:2015

Palazzo Comunale  
via I Maggio 20090 - Segrate  
Telefono 02/26.902.1 Fax 02/21.33.751  
C.F. 83503670156 - P.I. 01703890150